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J
Laske vastuksessa R2 kuluva teho P2.

R1 = 1 Ω R2 = 2 Ω R3 = 3 Ω
E1 = 5V E2 = 6V J = 3A.

2.

J R1

R2I

2I R3 U3

Laske jännite U3 solmumenetelmän avulla.

R1 = 1Ω R2 = 1/2Ω R3 = 1/3Ω
J = 2A.

3.
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I Laske Théveninin menetelmällä vastuksen R3 läpi kul-
keva virta I.

E1 = 5V E5 = 3V R1 = 1 Ω
R2 = 2 Ω R3 = 3 Ω R4 = 4 Ω.
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Laske vastuksessa R2 kuluva teho P2.

R1 = 1 Ω R2 = 2 Ω R3 = 3 Ω
E1 = 5V E2 = 6V J = 3A.

Ratkaistaan ensin vastuksen läpi kulkeva virta kerrostamalla.
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Lopuksi lasketaan teho:
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Laske jännite U3 solmumenetelmän avulla.

R1 = 1Ω R2 = 1/2Ω R3 = 1/3Ω
J = 2A.
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Piiristä nähdään, että I = G2(UA − UB).
Siirretään ohjatuista lähteistä syntyneet termit yhtälön oikealta puolelta sen vasemmalle puolelle:
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I Laske Théveninin menetelmällä vastuksen R3 läpi kul-
keva virta I.

E1 = 5V E5 = 3V R1 = 1 Ω
R2 = 2 Ω R3 = 3 Ω R4 = 4 Ω.

Jaetaan piiri lähdeosaan ja kuormaosaan. R3 on kuorma ja loppuosa piiristä kuuluu lähteeseen, joka korvataan
yksinkertaisella Théveninin lähteellä. Ratkaistaan ensin avoimen piirin jännite Uo.
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Lähteen sisäinen resistanssi saadaan laskemalla navoista A ja B näkyvä resistanssi. Ideaaliset jännitelähteet E1

ja E5 edustavat oikosulkua.
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Ratkaistaan virta I yksinkertaistetusta piiristä.
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